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Pe parcursul anului 2007 am încercat,  ca şi în anii anteriori ai mandatului (2004,  

2005,  2006),  să aduc probleme ridicate de cetăţeni ai judeţului nostru cât mai aproape de 
dezbaterile din şedinţele (plen sau comisii) la care participă consilieri judeţeni. 

În acest scop am participat la toate şedinţele ordinare,  extraordinare (mai puţin 
una) şi la toate dezbaterile din Comisia  juridică,  am organizat întâlniri şi audienţe cu 
cetăţeni din municipiul Bacău şi mai multe comune din judeţ (Tătărăşti,  Găiceana,  
Dealu-Morii,  Stănişeşti,  Vultureni,  Motoseni,  Glavanesti Colonesti,  Podu-Turcului, 
s.a.) şi am propus soluţii – unele materializate în hotărâri ale C.J. - la solicitări, în ordinea 
prioritătilor,  venite din partea comunităţilor mentionate. 

Concret: am insistat foarte mult,  ca si în anii anteriori,  pentru realizarea 
proiectului de reabilitare a drumului judetean DJ 241 pe portiunea Podu-Turcului – 
Glăvănesti si pe portiunea Putini – Colonesti – Izvorul Berheciului,  considerat – după 
opinia mea – prioritatea nr. 1 a locuitorilor de pe valea Zeletinului. Din fericire acest 
proiect a primit finantare si va fi realizat –conform răspunsului la interpelarea adresată de 
mine Executivului C.J., la sedinta din 26.01.2008 – în luna mai 2008. 

În municipiul Bacău: am propus păstrarea cabinetelor medicale,  în care-si 
desfăsora activitatea medicii de familie,  în proprietatea C.J. (am temerea că odată 
vandute există riscul ca o parte din ele să-si schimbe domeniul de activitate), dar, din 
păcate,  majoritatea C.J. a votat vinderea acestora; am initiat o seriede actiuni,  în 
perioada februarie-martie 2007, alături de O.N.G.-ul <Veniti cu noi> pentru a 
constientiza opinia publică  si autoritătile de importanta protectiei mediului cu referire la 
situatia spatiilor verzi,  grav afectate de interventia autoritătilor,  din municipiul Bacău; 
am sesizat conducerea Primăriei Bacău în legătură cu contorizarea incorectă a 
consumului de apă rece pentru cca. 40 familii din zona Cornisa a municipiului Bacău,  
s.a. 

În judet am propus reinfiintarea acelor <cordoane> de arbori în zona de protectie 
si sigurantă a drumurilor judetene, existente pană în anii ’90, dar «rase» în mod 
nejustificat odată cu concesionarea activitătii de întretinere; voi continua demersurile pe 
acest subiect concretizate, sper, într-un proiect de hotărare. 

Am reluat propunerea de a <marca> principalele intrări în judet (drumuri judetene 
si nationale) materializată într-o hotarare a Consiliului Judetean pentru care s-au alocat  
fonduri din bugetul anului 2008 (obiectiv: Proiectare «Elemente arhitecturale specifice 
jud. Bacău pentru personalizarea, vizualizarea si marcarea principalelor intrări în judet pe 
drumurile nationale si judetene.) 

În deplasările făcute în mediul rural am observat ca sunt comunităti în care 
reabilitarea unitătilor de învătămant este în suferintă (în unele nici măcar nu a început),  
iar în altele sunt distribuite excesiv fonduri. 

De aceea am cerut explicatii inspectorului general scolar: de ce fondurile venite 
de la M.E.C. sunt distribuite pe criterii politice,  netinand cont de prioritatile existente în 
judet. 

Din pacate explicatiile n-au venit,  iar fondurile venite ulterior au fost distribuite 
tot pe aceleasi «criterii»; în aceste conditii am cerut demisia Inspectorului general scolar 
si tragerea la raspundere a persoanelor implicate. 



Am cerut în plenul uneia din sedintele C.J. transparenta în cheltuirea banilor 
publici propunand ca în comisiille de licitatie pentru adjudecarea lucrarilor de reabilitare 
a drumurilor judetene sa fie inclusi si consilieri judeteni. Fara succes!  

Judetul nostru,  la fel ca si alte judete din tara,  a fost grav afectat de seceta din 
vara anului 2007. M-am deplasat în mai multe localitati din mediul rural (Sarbi, Muncelu, 
s.a.) încercand, alaturi de autoritatile locale,  sa asiguram un minim necesar de apa, 
solicitand sprijinul Prefecturii care ne-au pus la dispozitie cisterne ale «Pompierilor» cu 
care am transportat cantitati importante de apa în localitatile afectate cel mai mult. 

Ca o ironie a sortii, o parte din comunitatile amintite au fost crunt lovite de 
inundatiile din septembrie 2007. Am fost prezent trei zile, consecutiv,  în mijlocul celor 
afectati din comunele Glavanesti si Podu-Turcului facand o evaluare paralela a situatiei, 
dupa care am solicitat, în plenul sedintei extraordinare din septembrie 2007,  sprijinul 
Consiliului Judetean pentru patru comune afectate de inundatii: Podu-Turcului, 
Glavanesti, Motoseni si Dealu-Morii. Fara succes ! 

 Am revenit, totusi,  peste o saptamana cu ajutoare constand în materiale de 
constructii pe care le-am distribuit personal în comunele Glavanesti si Podu-Turcului (din 
fonduri private). 

Am iterat doar cele mai importante actiuni întreprinse în anul 2007; am încercat 
amendarea si altor proiecte de hotarare. Din pacate, multe dintre  ele au fost primite cu 
aroganta, fiind acuzat exact de ceea ce se fac vinovati o parte din colegii de C.J.: 
demagogie. 

De asemenea, gasirea de solutii rapide pentru a ameliora situatia unor comunitati 
a fost franata, din pacate, de o serie de factori subiectivi cum ar fi : 

- refuzul unor primari de a facilita întalniri cu comunitati pe care le reprezinta 
(Glavanesti, Dealu-Morii, Motoseni s.a.); 

- politizarea excesiva a actului de administratie; 
- interese de grup; 
- s.a. 
Cred, de aceea,  ca se impune o reforma radicala si rapida a clasei politice; votul 

uninominal în doua tururi ar fi adus si în C.J. mai multi oameni interesati si de 
comunitati. 
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